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                                                                                    Verbale n 196/2016 

 

L’anno 2016 il giorno 17 del mese di  Ottobre si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso 

la sede di Via G. Bonanno, 51  giusta Convocazione del Presidente prot.n°151 del 28-09-2016. 

 

Alle ore 09:35 il Vice Presidente  Luigi Sanlorenzo invita il Segretario Avv. Liliana Volo a chiamare 

l’appello; risultano presenti, oltre che il Vice Presidente, anche la Consigliera Antonella Monastra.  

Il  Vice Presidente, constatato che non risulta presente il numero legale, in prima convocazione, 

rinvia l’appello di un’ora.  

Alle ore 10.35 il Vice Presidente invita il Segretario a chiamare l’appello; risultano presenti, oltre 

che il Vice Presidente anche i Consiglieri Antonella Monastra, Giulio Cusumano e Salvatore Calò. 

Pertanto, risultando presente il numero legale, in seconda convocazione il Vice Presidente dichiara 

aperta la seduta assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo. 

Alle ore 10.40 sopraggiunge la Consigliera Pia Tramontana.  

Il Vice Presidente, preliminarmente passa alla lettura, disamina ed approvazione del verbale del 

14.10 u.s.  

Viene ultimata la lettura e disamina del verbale suddetto che viene approvato all’unanimità dei 

presenti. 

Alle ore 10.45 arriva anche il Consigliere Paolo Porzio. 

Il vice Presidente pone  in trattazione il seguente tema all’O.d.G. 

 

PROPOSTA DI INIZIATIVA DELLA I COMMISSIONE CONSILIARE “ADOZIONE 

REGOLAMENTO PER L’INSERIMENTO LAVORATIVO E SOCIO RIABILITATIVO DELLE 

CITTADINE E DEI CITTADINI IN CONDIZIONI DI SVANTAGGIO NEGLI APPALTI 

COMUNALI DI BENI E SERVIZI”. 

 

Il Consigliere Calò evidenzia che la bozza del regolamento inserita nella proposta all’o.d.g. risulta 

difforme da quella ufficialmente protocollata venerdì 14 u.s. 

Si associa a tale osservazione il Consigliere Cusumano. 

Nasce una  discussione su detto argomento ritenuto pretestuoso tra la Consigliera Monastra ed il 

Consigliere Cusumano. 

Alle ore 10.57 pertanto si allontana la Consigliera Monastra. 

Frattanto si perviene al ritrovamento della bozza riveduta e corretta; si precisa, dunque che quella 

rinvenuta prima era un semplice refuso che per mero errore si trovava sul tavolo della Commissione. 

Superato tale disguido, il Vice Presidente riapre la discussione generale sulla proposta prelevata 

procedendo all’integrale lettura della bozza ad essa allegata.   

Prosegue lo studio della bozza di regolamento riguardante l’inserimento lavorativo e socio 

riabilitativo delle cittadine e dei cittadini in condizioni di svantaggio negli appalti comunali di beni e 

servizi. 

Si discute sul tema. 

Il Consigliere Cusumano chiede agli Uffici di provvedere alla stampa di tutta la normativa 

richiamata all’interno della bozza di regolamento di cui alla proposta in esame.  
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Gli Uffici immediatamente provvedono in tal senso e si adoperano per inserire agli atti la  normativa 

necessaria. 

Si da atto che alle ore 11.30 si allontanano i Consiglieri Cusumano e Tramontana. 

Si prosegue con i lavori consiliari. 

Alle ore 12.10, dopo ulteriore dibattito, il Vice Presidente dichiara chiusa la seduta, rinviando alla 

prossima seduta utile la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale. 

     

Il Segretario                                                                                                                                                                                               

Liliana Volo     

            Il Vice Presidente 

            Luigi Sanlorenzo 


